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Jahr-

Gegenstand Conits emg}t 1938 1951 1952 1953 1954 1955 buch
Lohne
Durchschnitt!. Wochenarbeitszeit
der Arbeiter in der Industrie?)................ BG JD std 49,5 47,4 475 47,9 48,6 48,8 477
» . » Ind 1938=100 100 95,5 95,6 96,5 97,7 98,3 491
Durchschnittl. Bruttoverdienste
der Arbeiter in der Industrie?)
Stundenverdienste
mannlicher Arbeiter ............ccccccceevnnne. » JD  pf 86,2 158,7 1712 178,8 183,8 196,3 477
» » e —————— » Ind 1938=100 100 183,0 197,4 206,1 212,0 2266 491
weiblicher Arbeiter .......cccocovvvvvvenene. » JD Pf 50,1 101,5 107,4 112,8 1159 123,0 477

» »

o » Ind 1938=100 100 208,3 220,4 231,5 2385 2536 491
aller Arbeiter . ,,.......

» JD  Pf 80,2 1447 15577  162,5 166,8 1779 477

» D et ——————————— » Ind 1938=100 100 185,8 199,8 208,9 2149 2295 491
Wochenverdienste

mannlicher Arbeiter . » JD RM/DM 4325 76,96 8299 87,19! 90,96 97,73 477

. » Ind 1938=100 100 1752 189,0 1985  207,2 2229 491
» JD RM/DM 23,64 44,85 48,02 51,34 53,21 56,66 477
» Ind 1938=100 100 193,8 207,3 221,7 230,3 2456 491
» Jp RM/DM 39,68 68,52 74,00 77,87 80,99 86,85 477

» »

weiblicher Arbeiter

» »

» P s e . > Ind 1938=100 100 177,4 1910 201,3 210,0 2255 491
Bruttoverdienste im Steinkohlenbergbau
je verfahrene Schicht .......cccooviienne. » JD RM/DM 7,61 1428 1533 15,558 15,70 17,06

je angelegten Arbeiter... ... » JS » 2187 3896 4124 4111 4184 4528 »
Bruttoverdienste im Braunkohlenbergbau
je verfahrene Schicht » JD » 6,75 12,72 1347 13,87 1430 1555 __

je angelegten Arbeiter » JS » 2048 3775 3917 3971 419% 4530 —

Sozialprodukt

. 1936 1951 1952 1953 1954 1955
Netto-Sozialprodukt
ZU Faktorkosten .........ccviveieininneenns BG JS IrdHI/DI 37,9 89,9 98,1 103,7 1125 1262 516
ZU Marktpreisen .......ccooercinneieninens »  » » 439 105,5 116,5 124,1 1343 151,0 »
Brutto-Sozialprodukt.........ccoveieniiincrininns » > » 47,9 113,6 126,0 134,3 1455 164,0 »
davon:
Privater VVerbrauch..........c.cccccocovinne. » > » 29,0 65,1 70,7 75,7 81,7 919 518
Verbrauch von Staatsleistungen......... » » » 10,0 18,4 22,6 22,5 24,0 25,3 »
Investitionen ey » 9,0 28,1 29,6 32,0 35,6 43,2 »
AuBenbeitrag.........c.ooooveeiins e » P » + 20 + 31 + 42 + 42 + 36 »
Zahlungsbilanz
Le\z/:lsatrlgﬂ\g/j:rbk:harnz BGL. Mill. 19383) 1951 1952 1953 1954 1955
AUSTUNT s e BnwW JS RM/DM 6274 14586 942 1878C 22571 26373 523
Einfuhr.... » » » — 6553 -13072 -14715 -15073 -18574-22946 »
SaldO......cvciciece e » » — 279 — 1514 2227 3707 3997 3427 »
Dienstleistungen
AUSTUNT et » » » 1519 1743 2 948 3648 4624 5861 »
Einfuhr.......ccoooiii e, » » » — 1806 — 2476 — 2794 — 3275 — 4601 — 6364 »
SAldO e e y oo » — 287 — 733 154 373 23— 503 »
Unentgeltliche Ubertragungen
Empfang.......ccconiinicicee » » » 81 1852 533 315 384 204 »
Hergabe ... » » - 61 — 62 — 81 — 31C — 772— 1019 »
LTI 1o T » » 20 179C 452 —  5C — 386 — 815 »
Kapitalbilanz
Langfristige Verpflichtungen4)................ » » 103 — 199 — 333 — 284 — 339)_— 18 »
Langfristige Forderungens) ............... » oy » 5C — 492 — 1223 — 1680- 277 »
Kurzfristige Verpflichtungen4)................ » oy » J 33 — 931 307 1101 283 2 »
Kurzfristige Forderungenb) ) » — 973 — 2015 — 259C — 1714ll1- 866 »
Wahrungsgoldd) ..o » oy » — — 116 — 471 — 78C — 126:01- 1234 »
LST= 1 Lo Lo T OO » » » 439 — 2169 — 3000 — 3775 — 320 — 2423 »
Ungeklarte Betrage ... » oy » 107 — 402 17: — 245 — 43C 314 »
*» JD = Jahresdurchschnitt, JS = Jahressumme, Ind = Index. ) Ohne Bergbau. — 3) Reichsgebiet. — * Abnahme mit Minus-

Zeichen (-). — 6) Zunahme mit Minuszeichen (-).



